

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
озреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямація
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Реформа виборча а зміни на Угорщині

Кн. Ліхтенштайн, голова християнських соціялів, виголосив на зборах членів своєї партії в Дорнбаху під Віднем а відтак на зборах своїх виборців на віденським передмістю Фаворітен вельми замітні бесіди, з котрих особливо друга кидає ярке світло на змінену ситуацію на Угорщині. Що до самої реформи виборчої, то она — як сказав кн. Ліхтенштайн — має не конче добрі вигляди, а всеж таки християнсько соціяльна партія буде старати ся всіма силами недопустити до того, щоби ся справа проволікала ся. На реформу виборчу в Австрії вплинула некористно політична зміна на Угорщині. Коаліція, що правда, взяла в свою програму і реформу виборчу, але она вже постаралась о то, щоби її перевернути не до пізнання. Але тимчасом буде наша палата послів мусіла заняти ся цілим рядом задач: означенем квоти, вибором Делегацій і многими иньшими, котрі стануть на порядку деннім задлятого, що треба буде заняти ся знову спільними справами та їх залагодити. Через то буде мусіла конче настати зміна в парламентарній ро-

боті, а австрійська реформа виборча зійде аж на другий плян. Що до змін на Угорщині то сказав кн. Ліхтенштайн:

Поражка королівської влади на Угорщині єсть повна і розбиваюча. Прерогативи Корони єсть від тепер лиш теоретичні і висять у водусі. Що до армії то коаліція не зрікає ся ані одного із своїх жадань а противно ступає безустанно дальше до сповнення тих приготавляючих мір, котрі практично вирівнують дорогу для розділу армії. Вєі погубні уступки, які за радою Тіши і єго попередників зроблено партії з 48-го року, так звана програма „комітету девятьох“ парламентарної більшости розбитої партії ліберальної буде тепер очевидно переведена: перенесуть мадярських офіцерів до угорських полків, а усунуть з них австрійських офіцерів; будуть на лоб на шию творити мадярський корпус офіцерський через то, що в угорських школах кадетських утворюють 1200 до 1400 фондушевих місць, до котрих будуть приймати лиш угорських шовіністів і там їх будуть виховувати; гонведам доставлять відповідну артилерію. Можна собі подумати, против кого будуть тоті канони насамперед ужиті! Наконєць заведуть мадярську мову яко полкову у вєіх полках войска з країв угорської корони і настане примус язиковий в користь національного шовінізму.

Але скоро тоті доси лиш обіцтовані концесії увійдуть дійстно в жите, то й буде переведений поділ цїсарської армії, бо корпус офіцерський буде строго розділений. Мона команди, тих вісімдесять мадярських єлів для видавання приказів, стане ся відтак лиш конєчним, льогічним вєслідком, від котрого не можна буде відхилити ся ані з формальних ані матеріальних причин. Рівночасно з капітуляцією перед національним шовінізмом настане відчужєне немадярських жителів Угорщини від міродайних кругів, бо закон, який обіцтовав краєви загальне, рівне і безпосередне право виборче, буде уложений в таку форму, яка виключає всякі шанси успіху народностей при виборах.

Користи, які виходять для коаліції з лише що заключеного компромісу, єсть величєзні, так впадаючі в око для кожного, хто не політична дитина, що стають зараз євні. А користи, яких з того має сподівати ся Корона, держава, династія: рекрути на сєй рік, в найліпшій случаю може ще й на єлїдующий рік; формальне ухвалєне царляментом тих сум, на які вже давно призволіла делегація, а котрі войскова управа вже давно видала на зміни в нашій артилерії, єловом нужденне дальше ведєне з великим трудом поцєсованої машини державної на один рік. Задля сєго рєченця з ласки,

251

Ледами і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

Она підплила до скалистого берега і прикрипила там човно. Тепер старала ся єно собі уявити, де она властиво находить ся. Ніколи не вєгуцала ніяка жєнщина з більшою радєстю на берег. Перемокла, перемерзла, нужденна, знаючи добре, що стоїть в євітї сама одна і що Росіяни дуже стережуть ворота, крізь котрі она могла би дістати ся до Англії, незвичайно утішила ся євітлом сонця і теплою; були они для неї даром Божим, покріпляючим лічничим вином. Рада як дитина побігла на перший горбок, який бачила перед собою, осушила одне і пригляділа розбурєне волосє на голові. На другій стороні острова, гадала она, мусіли єейже лежати рибацькі хати, а там дадуть їй вже якоїсь поживи. Але коли виїшла на найвиєше місце малого острова, побачила, що той остров був так само незаселений, як і прочі. Не виділа ні хати, ні дому, ні людей. Пронизуючий крик птиць, плюєкіт морських филь о набережні скали були одинокими звуками, які переривали тишину. Маріянна прислухувала ся хвильку, відтак побігла з криком розпуки назад до човна.

Гадала, що човно застане, як єго полишила, на морських фильях; але між тим прийшов відплив і малий корабель стояв тепер на

сухим пієку. При напруженю вєіх своїх сил не могла єго рушити і коли то побачила, коли пізнала, що тепер остала сама одна і безпомічна на пустім острові, стратила перший раз відвагу, від коли виїхала з Кронштадту і заплакавши гірко, кинула ся на зємаю.

— Павле, Павле! — кричала — ходи до мене! Не лишай мене саму!

Так клякала любого. Мева, що перелїтала з вєреском, відповідала їй немов з глузом і лише оживляюче сонєе видавало ся бути приятелем дівчини, полищеної і забутої цілим євітлом.

XVIII.

Віднайде на.

Павло о мало не зійшов з розуму, коли довідав ся о утечи Маріявни. Гадка, що він зробив вєсь, аби оєягнути свою ціль, а тепер вєсь стратив, позбавила єго сили думати і що небудь ділати. Побачив себе напєятнованим людьми, котрі єго знали і любили, бачив, що зійшов з дороги своєї єстєлюбивости на те, аби опинити ся на самотнім, пустім острові без нікого, без товаришки в хвили, коли бажав любови, яку вєдерла єму доля.

— Маріянно, люба дівчино! — скрикнув, коли єму сказали о єї утечи — не можу розєстати ся з тобою, не можу знов сам жити!

Збєнтєжєний, пригноблений ємутком, пізнав той чоловік, що задля любови на вєсьє відважив ся, що коли утратить ту жєнщину, любов ніколи в житю не завитає більше до него. Бог відоймив часу від єго уєт в хвили, коли

він лише єкоштував цілої солодоци напитку. Почав нагадувати собі, чим була Маріянна для него. Єї ніжєність, єї краса і ті прєгарні години, коли він на бастіонах Кронштадту признав ся їй в своїй любови, вєсьє то стануло єму тепер знов перед єго очима. Він присяг собі, що не пережєє, коли єї не віднайде. На єго уста тєснули ся проклони і злий гєлєс шєнтав єму, що дівчина покинула єго, аби завєсти пляни Кронштадту до Англії і — як вже перше була постановила — продати їх там. Але він не слухав того гєлєсу і коли минув перший напад розпуки, обхопила єго горячєво охота ділання, охота глядати єї.

На „Єємєральді“ лишило ся ще одно човно, а то човно умієне на покладі. Він приказав єспустити єго і перешукати вєй канали і заливи в цілій громаді островів. Відважно і не памятаючи ні на єсторожєність ні на погоню, якою був загрожєний із стороны Росіяв, лунав єго гєлєс по ріжних островах і заливах, але лише єстрий євєст вїтру відповідав єму на те. Вєкінци, коло полудня, приєплив яхт до одного островця, котрий від других ріжнив ся тим, що перед ним зєймав ся з моря ланцух єкал, немов укріплєня. Звидєн побачила залага російєвский кружляк, що далеко стояв на морі. Вєнєслідком того постановєлено не плєсти дальше, а закіннути якор в заливі острова, аби укрити ся там перед очами ворога. А між тим як залага старала ся укрити „Єємєральду“, вєєв Павло, не слухаючи ніяких рад ні єсторог, на берег і виїшов на найвиєше місце острова, аби розглянути ся по цілій околиці, чи де не відкрєє єліду Маріявни, котрої утеча ставала для

за спокій, який дадуть на кілька місяців, жертвує ся будучність держави і пануючого дому.

Не знаходжу такого як потреба слова — казав кн. Ліхтенштайн даліше — щоби зазначити вагу одвічальности, яка спочила на кабінеті бар. Ферваріго. Верховоди коаліції навіть не старають ся тайти своїх плянів. Гр. Апоній, коли хтось у него розвідував ся, відповів зі широкістю, за яку ему треба подякувати: „Великі справи, які остали ся застановлені меж королю а народом, ще не полагоджені. Їх полагоджене відложено на час, коли нарід буде міг висказати ся. Аж до того часу застерєгла собі кожда сторона своє становище. Хибно було би говорити що до того інакше“. Та й Кошут заявив: „Ми не відступили від нашого становища“. Але нарід, як его гр. Апоній розуміє, вискаже ся при найблизших виборах, а ще виразнійше при виборах на основі загального права голосованя під напором правительственной машинерії, яка дістала ся в руки коаліції, в дуці партії з 1848 р. Як же має відтак Корона боронити ся, коли она вже тепер віддала оружје до збройні противника?

Я не знаю — так закінчив кн. Ліхтенштайн — яке становище займуть інші австрійські партії в виду нового положеня; патріотичний обовязок християнських соціялів та інтерес наших виборців вірних державі і цісареві вказує нам ясно честну просту дорогу: для угорських окремих забіганок піякої більше жертви, для поділеного войска піяких грошей!

него чим раз більше зрозумілою. Але нічого тим не осягнув. Виправді бачив на морі човна, але то були човна рибаків, а з Маріяни не видко було ні сліду. Его страх, що Маріяну міг зловити кружляк, почав уступати перед адогадом, що она може глядала захисту на березі Фінляндії. Але мимо того розглядав ся даліше, аби дещо побачити і не хотів вертати до яхту, коли нараз зоркі очі Джона Гука, що его проводив, замітили, в якій небезпечности они були.

— Они спустили човно, пане капітане! — скрикнув він. — Ба ще більше: они стріляють!

Білий дим показав ся над покладам віддаленого кружляка а відтак роздав ся гук вистрілу з армати. Павло вже не отягав ся, лише поспішив чим скоріше до свого корабля, аби там порадити ся з людьми, котрі в свій простий спосіб показували ему тільки привязаня. Коли мале човно знов приплило до „Есмеральди“, повитала залога сердечно Павла, радіючи, що він покинув небезпечне місце. Скоро лише вийшов на поклад „Есмеральди“, зібрав довкола себе свою маду залогу і відозвав ся:

— Ви були моїми правдивими приятелями і тому я не сьмію вас легкодушно виставляти на небезпечність. Той вистріл був призначений лише для мене! Я готовий дати на него відповідь. Що не сталось би, для мене то нічо не значить; але ви, брати, мусите мене покинути і відплисти на берег, аби не попасти в біду.

Джон Гук засунув глибоко свої руки в кишені штанів.

— То питане, пане капітане — сказав він рішучо — ми не пристанемо на таку згоду! Чи ми порядні люди, чи лайдаки?

Він погляду по других, котрі одноголосно скрикнули:

— З того нічо не буде!

— Ви, пане капітане, назвали нас еаме „братя“ — говорив даліше Джон Гук — і ми хочемо для вас — остати такими. Вас тут лишити самого! Справді, я мусів би сам себе встидати ся! Уже на саму гадку о тім муну румяніти. Ні, пане капітане, ми останемо тут і будемо спільно опирати ся ворогови.

Павло простягнув руку і стиснув велику, спрацьовану лабу моряка.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — З Угорщини. — Події в Росії. — Криза в сербськїм міністерстві.

Завтра збирає ся рада державна на нову сесію по святах і відбуде сего тиждня лиш два засіданя. Перше засідане комісії для реформи виборчої відбуде ся завтра о 5 год.; комісія тога буде збирати ся що дня вечером. Все здаєсь вказувати на то, як би гадка реформи виборчої зродила ся в якусь нещасливу хвилю, бо виривають щораз то нові і більші трудности для переведеня тої гадки в діло. Поминувши вже, що против неї виступили сильні партії парламентарні і що старають ся недопустити до неї, поминувши, що зміненя на Угорщині ситуація спинить мабуть бодай на кілька місяців роботу в сїм напрямі, то тепер настає для неї ще иньша нова трудність. Після D. Nat. Cong. має правительство предложити палаті послів на завітрійшїм засіданю проект правительства в справі удержавненя Північної залізницї а справа ся викличе в парламентарній ситуації нову зміну. В кермуючих кругах німецької партії народної сьєг перекопане, що предложене так великої ваги не може рішучо залагоджувати парламент, котрому вже прийшов кінець его віку. То річ дуже непевна, чи взагалі суть відповідні услівя до залагодженя тої справи і чи удержавнене принесе ті користи, яких по нїм сподівають ся інтересовані чинники, т. в. обнижене тарифи, простій-

— Коли не хочете мене покинути, то лишайте ся, нехай діє ся воля Бога!

Его голос дряв і він відвернув ся, немов длятого, аби приглануги ся човну, котре скоро наближало ся до берега. Видавало ся, немов би ціланиць далі гнав ся до них по морі. Рука судьби простягала ся по него. Ніпні сьвітло ще для него сонце, а завтра буде вель покрите тьмою. Він вже бачив, як его в соромом везуть назад до Кронштадту. І він мусів в послідній завзятії борбі видержати сам один до кінця, бо при его боці не було вже дівчини, котру він так щиро любив і котра би его загрівала та додавала ему відваги. Але одну віраду мав в тїм своїм смутку: приязнь тих енергічних і честних людей, котрі були его товаришами їзди; она була для него ціннішою, ніж би він міг був висказати то словами.

Залога „Есмеральди“ приглядала ся мовчки, як то було єї звичаєм, але з бючим ся серцем поступенне наближуване малого судна; они не могли відорвати від нею своїх очей. Розважували над способами оборони, а навіть відзивали ся голоси, аби ворогів сьїчас приймати висстрілами. Лише Джон Гук розсьміяв ся на таке предложенє.

— Коли застрілимо одного, прийде за те сьїчас двацять иньших. А чи гадаєте, що они мають з собою парасолі замість оружя і дадуть ся просто таки вирізати? І хто взагалі буде такий глупий, аби ждати, доки аж не придуть сюди Росіяни — і не заберуть нас? Я гадаю, що найліпше зробимо, коли піднесемо якор і відїдемо; ми можемо виїхати з заливу, заки они припливуть і уїдемо, що найменше триста метрів, заки они заміять, що ми зробили. Виправді то річ наша капітана видавати прикази, але я таки гадаю, що то було би найліпше.

— Так, правда! — відозвали ся всі прочі.

— Я полишаю вам команду — сказав Павло рівнодушно. — Я вже тім не журю ся; для мене вже минув час.

(Даліше буде).

шу адміністрацію залізниць державних і поліпшене їх білянеу. Входят тут в гру також політичні і національні справи. Правительство — так заключає згадана газета — вносячи на порядок денний то предложене, ризикує пробу сили дуже нецєвного вислїду.

„Budapesti Hirlap“ оголосив розпоряджене міністра віроіповідань і просьвіти до підвластных ему начальних властей з завітванем, щоби при нових виборах здержали ся від виконуваня вєякого впливу політичного, та з припорученем, щоби своїм підвластним дали інструкцію в тїм дуці, аби они не уживали свого впливу в цілі обмеженя свободи виборів. До сего розпорядженя чей не треба додавати коментаря, бо се звітна практика виборча: від учителів, котрі стикають ся з найширшими масами народу, вимагає ся, щоби они не поучували людей, на кого було би ліпше голосувати, бо таке поученє то очевидне „обмежуване свободи“ використання темноти і політичної несьвідомости людей.

З Петербурга доносять: Сцїльні збори виборців з Петербурга і комітету кадетів постановили здержати ся від жаданя амнестії, мотивуючи резолюцією тїм, що не годить ся жадати амнестії від теперішного правительства, котре в найблизній будучности повинно само станути перед судом. Арештовані члени партії конституційно-демократичної повинні виждати амнестії не від правительства, але від себе самих. На зїзді членів конституційно-демократичної партії з цілої держави дня 3. мая будуть радити над справою приєзги чи приреченя членів Думи державної. Справу сю буде реферувати кн. Долгоруков. На тїм зїзді будуть радити також над проектом права виборчого і права свобод, котрий виготовила окрема комісія при центральноїм бюрі партії в Москві.

Коли криза сербського кабінету закінчить ся годі нині сказати. В суботу приймав король на аудієнції давних заговірників, генерала Дюкнича і бувшого міністра Жівановича а то викликало обаву, що король готов покликати позапарламентарний кабінет, а то тим більше, що всі політичні партії хотять залагодженя справи дипломатичних звосин Сербії з Англією, лиш король стоїть уперто при тїм, що насамперед має бути залагоджена справа угоди торговельної з Австро-Угорщиною. В кругах радикальних партій мають надїю, що удасть ся зложити кабінет або з членів котроїсь одной з радикальних партій або радикальний кабінет коаліційний.

НОВИНИ.

Львів, дня 23-го цвітня 1906.

— Є. В. Цсар уділив в своїх приватних фондів 5000 корон для погорільців в Снятині.

— Преосьв. єпископ др. Григорій Хомишин виїжджає дня 23-го цвітня на короткий час поза диєцезію, в початок мая на кілька тиждів до Риму, а по повороті з Риму в диєцезію на місяць, що погравєв десь до кінця мая; відтак на цілий червень на відпочинок.

— Курси приготуєня до гімназії. З Коломиї пишуть: Як попередними роками, так і сего року отвиряє ся в Коломиї приготуєня курси для учеників вступаючих до першої класи гімназійної. Курсе тривати буде від 7-го мая до половини липня. Ученики, записуючі ся на курсе, мусять вже трохи бути підготовані з німецької мови. Інтересовані звольять зголосити ся о близші поясненя до Івана Франчука учит. гімн. в Коломиї.—

Виділ філії руского товариства педагогічного в Станиславові повідомляє, що в дием 1 н. ег. мая заводять ся в Станиславові підготовляючий курс для тих хлопців, що мають вступити до I. класи рускої гімназії чи реальної школи в Станиславові, а не мають иншої нагоди підготуватись до вступного іспиту. Оцей курс буде тревати від 1 мая до 10 липня, другий від 15 липня до 31 серпня 1906. Скільки буде коштувати удержане, залежати буде від числа згодощених, а згодощуватись треба найдаліше по день 28 цвітня на адресу: Прокіп Рибчук, професор гімназії в Станиславові, улица Коперника ч. 17.

— Ювілейна вистава огородничо-пчільнича устроювана заходами сполученого галицького товариства для огородництва і пчільництва у Львові відбуде ся в часі від 28 вересня до 8 жовтня с. р. Кождий, що хоче взяти участь в виставі, повинен зголосити до дня 1 вересня свої окази і подати, кільки для них потреба місця. Зголошене то тим потрібніше, що заряд товариства видасть каталог вистави. Нагороди будуть уділяти ся в почетних дипломмах, в дипломмах заслуги, признання, в медалях золотих, срібних і бронзових, в похвальних листях і грошових преміях. Всякі кореспонденції і пересилки треба адресувати: Секретар товариства для огородництва і пчільництва Т. Пігер, Львів, ул. св. Николая ч. 4.

— Дрібні вісти. На двірці в Кракові арештовано 10 емігрантів до Америки з повітів гусятинського, сокальського і ропчицького, що находять ся в воєкових літах, і відставлено до місць походження. — В Римі помер в 60 році життя генерал чина Сузітів, званий також „чорним папою“, о. Мартін. — Карна розирава о крадежи в фабриці тютюну в Вишних відбуде ся перед львівським судом карним дня 7 липня с. р. — В Книгинині, коло Станиславова знищив огонь дня 19-го с. м. о годині 6-ій вечером при дуже сильнім вітрі 11 домів і будинок громадської канцелярії при торговлиці, призначеної для ветеринара. Причина погару поки що незвістна. Шкода в будинках і инших предметах виносить звиз 10.000 корон. З погорільців було лиш 7 обезпечених.

— Звичайні загальні збори товариства „Клуб Русинок“ у Львові відбудуть ся в суботу два 5-го мая 1906 р. о годині 5-ій по полудні. Порядок денний сабоуючий: 1. Відкритє зборів предєдательскою товариства. 2. Відчитанє протоколу з попередних загальних зборів. 3. Звіт секретарської. 4. Звіт каснерський. 5. Звіт комісії контрольної. 6. Вибір нового Виділу. 7. Внесенє і інтерпелляції членів.

— Крижхи Американок. Европейські пані по містах водять часто з собою свинків. В Америці настала мода ходити в товаристві свинок. Перший такий ексцентричний випадок лучив ся перед кількома тиждями в Новім Порці. На улиці показала ся звістка там молода артистка театру Ля Гарте зі свинкою на шовковім шурку. Була то свинка чисто американської породи: маленька, зі стоячими ушками, золоченими ратичками, товстенька, мало хрунькала, а — як вневпьювала єї властителька — та свинка була „інтелігентніша“ як пєс. Розуміє ся, що пойма такої пари на улиці гарної свинки в товаристві гарної артистки, викликала сензацию навіть в Новім Порці. Докола них росла товпа цікавих Американців, так, що весь рух на улиці здержано. На поліціянта, котрий велів п-ні Ля Гарте вернути домів, накричала она, але вкінці послухала єго і зайшла до каварні. Але і там викликала сензацию. Гості поперевертали єгози, крісла і тиснули єя ближше артистки, аби побачити єї свинку. Властитель каварні попросив п-ну Ля Гарте, аби зволила онуєтити єго локаль. Артистка відїхала домів самоходом, бо коло каварні зібрало ся вже було тільки людей, що годі було через них перетиснути єя. Перший прохід артистки в товаристві свинки описали американські часописи в сяжневих статях і подають, що п-на Ля Гарте дістала свинку в дарунку від одного із своїх обожателів.

† Помер: о. Данило Тапачкович, парох Закомаря, наділений крилошанськими відпаками, для 21 с. м. в 64-ім році життя, а 40-ім сьвященства.

Т е л е г р а м и.

Атини 23 цвітня. Олімпійскі ігрища відкрито вчера торжественно в присутности королів грецького і англійського.

Атини 23 цвітня. Грецький король надав англійському королеви титул адмірала грецької флоты.

Біаград 23 цвітня. На нинішнім засіданню скупштини президент палати подав до відомости димісію кабінету а відтак скупштиную відрочено.

Лондон 23 цвітня. „Standard“ пише, що англійське правительство в ціли залагоджених конфлікту з Сербією було би може готове до порозуміння на гій основі, щоби усунено головних заговірників а не всіх зі взгляду на велике їх число. Однак правительство сербське мусіло би доказати свою добру волю, що не хоче окружати ся заговірниками і зрадниками держави.

Неаполь 23 цвітня. Проф. Матеуччі телеграфує префектови Неаполя, що Везувій цюраз спокійніший а опади значно зменшили ся.

Лян 23 цвітня. В Курієр угашено вже зовсім огонь в закої ч. II. Доси видобуто 440 труців а під землею єсть ще 676.

Лян 23 цвітня. Ніч з суботи на неділю минула спокійно. Прибуло тут в ночи 13 поїздів з войском. В цілім страйковім районі стоїть тепер 21.000 войска під командою дивізіонера Шоміє.

Таранто 23 цвітня. Вчера о 6 год. 50 мін. дало ся тут почути легке землетрясєне

Сан Францієко 23 цвітня. Огонь вже пригашено, лиш з горячого поцелу виходить дим. Простор 25 квадратних миль (англійських) вкритий розвалинами і румовищем. Замітне то, що будівлі із сталі позістали майже зовсім ненарушені. Половина жителів міста вже виїхала або поїздами, котрі знов курсують, або кораблями. Для позіставших постарано єя о достаточну скількість поживни і води до пиття та варєня. Ліків єсть подостатком і нема обави вибуху пощести.

Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекция залізниць оповіщує: Після оповіщення оголошеного в Gazet-i Lwowsk-ий розписує ц. к. Дирекция залізниць у Львові офєрту на будову магазину товарового в стациї Броди. Кошти будови обчислено на 60.165 корон. Офєрти приймає ц. к. Дирекция найдаліше до 2-го мая с. р. 12 години в полудне. Услівя будови і пляни можна переглянути в ц. к. Дирекції залізниць державних, відділ III. ч. дверий 308.

— Сим зносить ся розпорядженє заведе-не з днем 9 падолиста 1905 дотично обмежень при приймаю до перевозу товарів з виїмкою худоби і артикулів підлягаючих ескорому зіпсуєттю тільки під тим услівем, що надавець виразно осьвічить, що надану посилку можна на разі прийняти на склад аж до можливої висилки.

НА ДІСЛАНЕ.

50 моргів ґрунту

продам з засівами і будинками на дрібні парцелі. Ближшої інформації уділить Обшар двірекий в Должці, почта Войнилів.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в дєнь		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкав, Чорткова, Дєлятина (ч. Коломєя)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підвамчє)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокаля
	8:05	„ Станиславова, Жидачєва
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40		„ Кракова, Відня, Любачєва, Хирова
	8:50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10:05	„ Коломєй, Жидачєва, Потугор
	10:35	„ Рїшева, Ярослав, Любачєва
	11:45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятина, Кошичєвєць
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкав, Чорткова, Калуша, Залїцк
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пїдє.)
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дє.)
	3:45	„ Тухлі (25% до 30%), Скольбого (1/2 до 30%)
	4:32	„ Яворова
	5:00	„ Бєляци, Сокаля, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятина, Залїцк (на Пїдє.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкав, Жидачєва, Калуша
в н о ч і		
	9:10	З Іцкав, Потугор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Яєла
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скаля (на Підвамчє)
	10:35	„ Підволочиск, Бродів, Скаля (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:30		„ Іцкав, Жидачєва, Залїцк
2:31		„ Кракова, Яєла, Хирова
посп.	особ.	Відходять зі Львова
в дєнь		
	6:15	До Іцкав, Потугор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Пїдє.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачєва
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкав, Калуша, Дєлятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (в Підвамчє)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Бєляци, Сокаля, Любачєва
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підвамчє)
	2:55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4:10	„ Рїшева, Любачєва, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:30	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломєй, Жидачєва, Кершмєвє
	5:58	„ Яворова
в н о ч и		
	6:35	До Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля (1/2 до 30%), Хирова
	10:40	„ Іцкав, Чорткова, Залїцк
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:03	„ Підволочиск, Грималова, Скаля
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Залїцк, Гусятина
2:40		„ Іцкав, Потугор, Скаля
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкав, Калуша

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білєти їзди як і всякі иньші білєти, ілюстровані провідники, ровклады їзди і т. п. можна набувати цілий дєнь в містєвім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавємана ч. 9.

За редакцию відповідає: Адам Крєховєцький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.